

Comunicado de prensa - Chamonix (Francia), miércoles 11 de diciembre 2024

# **HOKA UTMB Mont-Blanc 2025** ¡En ruta hacia la leyenda!

Cada año, el HOKA UTMB<sup>®</sup> Mont-Blanc promete una semana de espectáculo rico en emociones por los senderos del Mont-Blanc. ¡Y 2025 no será una excepción!

Del 25 alu 31 de agosto de 2025, leyendas, promesas y aficionados al trail sean corredores, acompañantes o aficionados – convergirán hacia el macizo del Mont-Blanc para vivir la aventura del HOKA UTMB Mont-Blanc. Pequeños y grandes tendrán la oportunidad de descubrir o redescubrir este evento convertido en icónico, en el cruce de caminos entre el deporte, la autenticidad y la superación personal.



©UTMB - foto en alta resolución

### HOKA UTMB Mont-Blanc 2025: ¡La aventura empieza mañana!

Mañana marca el inicio oficial de la edición 2025 du HOKA UTMB Mont-Blanc, con la apertura de las inscripciones para los dorsales solidarios que permiten

juntar participación y apoyo a luna organización solidaria colaboradora. La siguiente fecha es el 19 de diciembre próximo, fecha de apertura de las inscripciones y pre inscripciones para todas las carreras de la semana, desde las finales de las UTMB World Series a pruebas emblemáticas como la TDS, la MCC, la ETC y la YCC, pasando por supuesto por la excepcional PTL. Una ocasión única para todos los corredores para escribir las primeras líneas de su leyenda o de seguir el relato por los senderos míticos del Mont-Blanc y sus pruebas ya icónicas. Todos los corredores podrán elegir la prueba que corresponda a sus ambiciones: desde distancias cortas y dinámicas como la ETC (15 km) a los desafíos más extremos como el UTMB (176 km) o incluso la PTL, una aventura fuera de toda norma por equipos.

#### Fechas clave a recordar:

- 12 de diciembre de 2024: Apertura de los dorsales solidarios que
- permiten a los corredores asegurar su plaza apoyando a una causa. • 19 de diciembre de 2024: Lanzamiento de las pre inscripciones para las finales (UTMB, CCC, OCC), las inscripciones para las otras carreras (TDS, MCC, ETC, YCC) y entrega de los dosieres de candidatura para la PTL.

• 16 de enero de 2025: Anuncio de los resultados del sorteo para las finales

- y resultados de los equipos seleccionados para la PTL.
- 30 de enero de 2025: Segundo sorteo si fuera necesario.



#### Dorsales solidarios en el corazón de un compromiso colectivo

Llevados por los valores de solidaridad, inclusividad, preservación de los territorios y superación personal, los dorsales solidarios representan una oportunidad única de contribuir al esfuerzo colectivo construyendo un mundo más sostenible y paliar las disparidades aún demasiado presentes en nuestra sociedad. Con 260 dorsales disponibles, cualquier corredor podrá convertirse en embajador de la causa que apoye.

"Estos dorsales son una oportunidad increíble para los corredores de dar un sentido a su carrera apoyando causas esenciales", declara Sylvie Barquant, Presidenta de la Comisión de Solidaridad de Amis de l'UTMB Mont-Blanc.

En 2024, 574.000 € fueron recolectados para apoyar 14 asociaciones que trabajan en los campos de la inclusión, el medio ambiente, la salud y la solidaridad. **En 2025**, además de las del año precedente, hay tres nuevas asociaciones en la línea de salida de la próxima edición del HOKA UTMB Mont-Blanc:

- "Première urgence internationale": Ayuda desde hace más de 40 años a las víctimas de guerras, catástrofes de origen natural y situaciones de
- hundimiento económico. • "Banque alimentaire de Haute-Savoie": Aporta ayuda alimentaria
- para personas con necesidad. • "Sport Handicap Martigny": Promueve el deporte para las personas en situación de hándicap mental.



©UTMB - foto en alta resolución

#### **HOKA UTMB MONT-BLANC** refuerza compromiso para limitar su impacto medio ambiental.

Desde hace más de 20 años, el HOKA UTMB Mont-Blanc se compromete a reducir sus emisiones de CO<sub>2</sub>, sobre todo las vinculadas al transporte de corredores y acompañantes que representan más del 80% de las emisiones globales.

En 2025, el evento pasa a una nueva etapa y se hará cargo de las emisiones vinculadas a los desplazamientos logísticos, de los equipos, los voluntarios y los invitados. Presentará en la primavera de 2025 un plan global de reducción de las emisiones para seguir aliando rendimiento deportivo y respeto a los territorios. La organización introduce una contribución voluntaria para el carbono en la

apertura de inscripciones para 2025. En el curso del proceso de inscripción, todos los participantes serán invitados a contribuir a compensar las emisiones vinculadas a su trayecto domicilio-evento. Los fondos recolectados servirán para financiar proyectos certificados, seleccionados con **EcoAct**, que capturan el CO, presente en la atmosfera o evitan nuevas emisiones. Isabelle Viseux-Poletti, directora de UTMB France, remarca que: "El HOKA

#### responsabilidad especial: mostrar que un evento de estas dimensiones puede aliar pasión deportiva y respeto a nuestros territorios. El análisis del resultado será importante para seguir o mejorar el dispositivo." Las Running Stones: un precioso sésamo para las

UTMB Mont-Blanc es una vitrina internacional del trail-running, y tenemos una

Por segundo año consecutivo, las Running Stones serán atribuidas en las carreras de las finales de las UTMB World Series, ofreciendo así a todos los participantes una posibilidad suplementaria de acceder a las míticas UTMB, CCC y OCC al año siguiente.

A modo de recordatorio, cada Running Stone representa una posibilidad adicional en el sorteo: • **TDS:** 4 Running Stones

- MCC: 2 Running Stones
- ETC y YCC Junior: 1 Running Stone

# Cifras clave de la edición 2024 • 20 % de participación femenina en las finales, une aumento

finales de las UTMB World Series

- significativo en relación a 2023 gracias a iniciativas inclusivas como la política de embarazo • 260 dorsales solidarios otorgados en menos de 24 horas, dando soporte
- a 14 asociaciones con un total de 574.000€ recolectados. • 118 nacionalidades representadas, confirmando el aura internacional

del evento, con una gran presencia europea (75%).

• 5,3 Running Stones de media por corredor en el sorteo, una cifra en alza que refleja el compromiso de los participantes para maximizar sus

# posibilidades.

**Imágenes** 

## Las imágenes UTMB World Series pueden descargarse aquí. Usuario: utmbPress

Contraseña: PressWorld2024 Notas del editor

mayores estrellas del deporte y a corredores apasionados a través de los mejores eventos

## **UTMB**<sup>®</sup> World Series UTMB<sup>®</sup> World Series es el circuito mundial de trail running por excelencia que reúne a las

internacionales en los lugares más impresionantes. Basadas en la pasión por la montaña y la sostenibilidad, UTMB<sup>®</sup> World Series, ofrece a todos los corredores de trail la oportunidad de vivir la aventura del UTMB<sup>®</sup> en todo el mundo, con pruebas en Asia, Oceanía, Europa, África y América. Es el único lugar donde los corredores pueden comenzar su búsqueda hacia el HOKA UTMB<sup>®</sup> Mont-Blanc, donde se celebrarán las prestigiosas UTMB<sup>®</sup> World Series Finals. Creado en mayo de 2021 gracias a la colaboración entre UTMB Group y The IRONMAN Group, el circuito UTMB World Series reúne muchos de los mejores eventos internacionales de trail running del planeta. Para más información, visita https://utmb.world/es. **UTMB Group** Desde la creación del HOKA UTMB<sup>®</sup> Mont-Blanc en 2003 por un grupo de amigos

apasionados, UTMB Group ha sido la fuerza impulsora detrás del desarrollo del trail running. El HOKA UTMB<sup>®</sup> Mont-Blanc es el evento deportivo por excelencia, y cada año, 10.000 corredores se ganan su lugar en la línea de salida. UTMB Group también ha sido pionero en la tecnología LiveTrail<sup>®</sup>, un innovador servicio digital que facilita la gestión de las carreras de

resistencia. Venerada por cientos de miles de atletas, UTMB<sup>®</sup> se ha convertido en una marca global, premium y líder. En mayo de 2021, UTMB Group se asoció con The IRONMAN Group para lanzar UTMB<sup>®</sup> World Series, que reúnen muchos de los mejores eventos internacionales del planeta para proporcionar acceso exclusivo al evento cumbre de este deporte, el HOKA UTMB<sup>®</sup> Mont-Blanc. El circuito UTMB<sup>®</sup> World Series se basa en los principios fundadores del HOKA UTMB<sup>®</sup> Mont-Blanc: superación personal, juego limpio, respeto por las personas y el medio ambiente y solidaridad. Más información en https://utmb.world/es. **Contactos UTMB Group** 

presse@utmb.world

Prensa francesa:

T: +44 7922 140148

Keziah Piercy - UTMB World Series PR Manager T: +33 6 08 84 58 25 Prensa Internacional:

Sabina Mollart Rogerson - Relaciones de prensa internacional